

OSNOVNA ŠOLA MALEČNIK

SVET STARŠEV

ZAPISNIK

2. seje Sveta staršev OŠ Malečnik, ki je bila 10. 3. 2015 ob 17.00 v učilnici matematike OŠ Malečnik.

Prisotni:

Tina Rat, Peter Caf, Mojca Bruić, Borut Korc, Marko Golež, Nikolina Car Grahornik, Klavdija Satler, Sandi Vidovič, Tomaž Škrlec.

Opravičeno odsotni: Andrej Vernik, Katja Kelbič.

Odsotni: Branko Alter.

Vabljeni: Rudolf Sedič – ravnatelj.

Predsednik Sveta staršev je odprl sejo, ugotovil, da je na seji prisotnih devet predstavnikov in je bila seja sklepčna.

Predlagal je naslednji

DNEVNI RED:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda.
2. Pregled sklepov zadnje seje.
3. Izvajanje dodatne učne pomoči, šole v naravi in interesnih dejavnosti na OŠ Malečnik.
4. Pobude in vprašanja.
5. Razno.

K točki 1 – Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

Sklep št. 1:

Seja Sveta staršev OŠ Malečnik je bila sklepčna, na seji je bilo prisotnih 9 predstavnikov.

Sklep št. 2:

Svet staršev OŠ Malečnik je potrdil predlagani dnevni red.

K točki 2 – Pregled sklepov zadnje seje

Na prejšnji seji Sveta staršev so predstavniki podali predloge oz. pobude, ki bi se naj upoštevali za izvajanje nadstandardnega programa v prihodnje.

G. ravnatelj je povedal, da vseh pobud še ni bilo mogoče realizirati. Glede planinskega krožka je dogovor z Bogdanom Makom, ki je tudi član Planinskega društva Matica, da bo to sekcijo na šoli prevzel in se bodo takoj pričele aktivnosti. Organiziral se bo planinski tabor, glede planinskih izletov pa se bomo zaradi

cenejšega prevoza povezali z drugimi šolami. Po razredih se bodo zbirale prijave za včlanitev v planinsko sekcijo.

V zvezi s pobudo, da bi se lahko organiziral tečaj drsanja, je ravnatelj povedal, da se ta pobuda še ni izpeljala. Šola se mora povezati z Ledno dvorano in dogovoriti za organizacijo tečaja. Tečaj drsanja mora voditi nekdo, ki je za to strokovno usposobljen.

Glede pobude, da bi se lahko učenci, ki so vključeni v šahovski krožek na šoli udeležili tudi tekmovanj v šahu v šolski ligi, se bomo v povezavi s Šahovskim klubom Malečnik poskušali dogovoriti, da bi se to pričelo izvajati v novem šolskem letu. Rezultati učencev, ki dosegajo dobre rezultate na različnih tekmovanjih, so objavljeni na spletni strani šole pod zavihkom »tekmovanja.«

Z novim šolskim letom se bo kot interesna dejavnost na tehničnem področju uvedlo modelarstvo.

Na tekmovanje Male sive celice se lahko prijavimo konec šolskega leta za novo šolsko leto. Najprej so izbirna tekmovanja in najboljši se lahko udeležijo tekmovanja v Ljubljani. Z učenci 6. razreda smo pričeli z igro Male sive celice v času, ko imajo prosto uro.

Predstavniki 5.a-razreda je vprašal, kdo pokrije stroške prevoza na tekmovanje ali so to starši, šola, šolski sklad.

Ravnatelj je odgovoril, da se bo potrebno o tem dogovoriti. Za vsa tekmovanja do sedaj, ki so se jih učenci udeležili, je stroške plačala šola. Prav bi bilo, da na sestankih, ki jih imajo po razredih, o tem seznanijo tudi starše.

Predsednik Sveta staršev je vprašal, glede na pobudo z zadnje seje, da se ponovno zberejo prijavnice za jutranje varstvo, ali je bilo to izvedeno.

Ravnatelj je povedal, da so bile ponovno razdeljene prijavnice za jutranje varstvo, vendar se je število otrok za jutranje varstvo zmanjšalo.

Predstavniki Sveta staršev so za organizacijo jutranjega varstva podali naslednjo pobudo:

- pravila za izvajanje jutranjega varstva je potrebno doreči tako glede cene, čas v katerem se izvaja jutranje varstvo, normativ otrok v jutranjem varstvu, pisno prijavo, pisno odjavo. O tem se seznanijo razrednike, da bodo v začetku naslednjega šolskega leta lahko o tem seznanili starše;
- do naslednje seje Sveta staršev se pripravi predlog, ki ga bo Svet staršev pregledal in potrdi.

Sprejet je bil

Sklep št. 3:

Svet staršev OŠ Malečnik zadalži vodstvo šole, da do prihodnje seje Sveta staršev pripravi predlog organizacije jutranjega varstva, ki mora vsebovati čas izvajanja varstva, strošek oz. ceno, ki jo bodo plačali starši. Prijava in odjava otrok v jutranje varstvo se lahko poda samo pisno. Odjava je možna z naslednjim mesecem. Svet staršev se naj seznanijo tudi s številom otrok, ki prihajajo v šolo pred 7. uro zjutraj in so v varstvu v 1. razredu.

Predsednik Sveta staršev je vprašal, kako je z obnašanjem otrok na šolskem avtobusu.

Ravnatelj je povedal, da z učenci, ki se vozijo z avtobusom Vodole–Hrenca ni bilo težav. Na relaciji Grušova-Trčova-Ruperče je bilo nekaj težav, ki so se dogajale na avtobusu, med drugim so otroci na postaji Griček izstopili iz avtobusa, šli v trgovino in ko se je avtobus vračal, jih je ponovno pobral na postaji. V dogovoru s šoferjem smo to zadevo rešili in se to ne bo več dogajalo. Prav tako je bil problem, da otroci na avtobusu niso sedeli in so skakali po avtobusu. Šoferju je ravnatelj dal navodila, da v tem primeru avtobus ustavi in dokler se ne usedejo in umirijo, avtobus ne pelje naprej. Če bo potrebno, bo šofer ravnatelja tudi obvestil po telefonu.

K točki 3 – Izvajanje dodatne učne pomoči, šole v naravi in interesnih dejavnosti na OŠ Malečnik

Predsednik Sveta staršev je prosil ravnatelja, da poda poročilo, kako je bila šola pripravljena glede okrožnice Ministrstva za izobraževanje, v kateri je bilo navedeno, da se bo dodatna učna pomoč izvajala brezplačno.

Ravnatelj je povedal, da na OŠ Malečnik potrebuje dodatno učno pomoč 7 učencev, za kar imajo tudi odločbo. Dodatno učno pomoč izvajajo učitelji, dodatno strokovno pomoč pa izvajajo specialni pedagogi. Učitelji izvajajo pomoč v času pouka učenca in je plačana po realizaciji. Povedal je, da učitelji niso razmišljali, da ne bi izvajali dodatne učne pomoči, čeprav za to ne bi dobili plačila.

Enako velja za interesno dejavnost, ki je dodana in ni v obvezi ter je urna postavka enaka.

Šola v naravi je sofinancirana s strani Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport v lanskem letu v znesku 67,60 EUR za učence 5. razreda. Ministrstvo za izobraževanje subvencionira šolo v naravi socialno ogroženim družinam v petem razredu, vse ostalo plačajo starši sami.

Predstavnica 8. razreda je povedala, da imajo na drugih šolah prakso, da vsaj eno leto vnaprej starši vedo, kam gredo otroci v šolo v naravi in ceno, da lahko to plačajo v več obrokih.

Ravnatelj se bo z računovodkinjo o tem dogovoril. Na zadnjem roditeljskem sestanku v tem šolskem letu se bo starše obvestilo, kdaj bo šola v naravi in približno ceno. Če termini do roditeljskega sestanka še ne bodo znani, bodo starše o tem obvestili učitelji. Do sedaj je bila praksa, da se je šola v naravi plačala v dveh ali treh obrokih, če pa so starši mnenja, da bi bilo potrebno več obrokov, se moramo o tem dogovoriti. Če kateri od staršev ne zmore plačati šolo v naravi, se naj oglasi v šoli, da se dogovorimo o načinu pomoči.

Predstavnica 4. razreda je bila mnenja, da je lažje staršem plačati stroške šole v naravi na več obrokov.

K točki 4 – Pobude in vprašanja

Predstavnik 5. b-razreda je opozoril na dotrajane stopnice, ki vodijo k telovadnici in so zelo nevarne.

Ravnatelj je povedal, da je v načrtu, da se te stopnice sanirajo ali se bo naredila klančina.

Predstavniki Sveta staršev so bili mnenja, da naj stopnice ostanejo, morajo pa se sanirati.

K točki 5 – Razno

Predstavnik 2. razreda je povedal, da je bil na roditeljskem sestanku opozorjen s strani starša glede zbiranja denarja za nakup papirja, kar je protizakonito.

Ravnatelj je seznanil Svet staršev, da je tudi sam prejel elektronsko sporočilo tega starša, mu posredoval odgovor in povedal, da je ta zakon spregledal. Takoj po tem sporočilu starša se je prenehalo z zbiranjem denarja za papir.

Ravnatelj je obvestil Svet staršev, da sta v letošnjem šolskem letu uvedena e-dnevnik in e-redovalnica in je sedaj možnost dostopa do e-redovalnice tudi za starše brezplačna. Starši bodo morali izpolniti izjavo, ki bo objavljena na spletni strani šole. Na podlagi te izjave bo šola izdala odobritev dostopa v e-redovalnico, na katerem bo navedeno geslo in uporabniško ime za dostop do e-redovalnice.

Predstavnica 8. razreda je vprašala ravnatelja, ali bo ob koncu šolskega leta predaja ključa.

Ravnatelj je povedal, da bo predaja ključa v razredu.

Predstavnici Sveta staršev sta imeli pripombe glede kosila, in sicer:

- če otrok reče pri kosilu, da nečesa ne bo jedel, ker nima rad, mu kuharica vseeno to jed da na krožnik;
- ko pridejo otroci na kosilo ob 13.00, je hrana že mrzla;
- solata za nižje razrede se naj pripravi, ker si otroci sami ne znajo zmešati solate.

Ravnatelj se bo o pripombah pogovoril s kuharico.

Seja je bila zaključena ob 19.00.

Zapisala
Mariana Nekrep



Predsednik Sveta staršev
Sandi Vidovič

